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(Action taken Report on Syllabus Feedback
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(Q Savitribai Phule Pune University, % J
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Ganeshkhind Pune.

Registrar,

Subject: Communication of feedback of participant on syllabus

We have collected feedback forms on syllabus to know response of students, professors and alumni
students for the academlc yea_lr___2021-2022 'We have discussed the relevant comments and suggestions for
further mprovements with teachers and staff to take corrective actions like changes in teaching methodology,
more practical oriented approach m.teach:ng and learning, recommend;atl_ons for inclusion of practical life issues
in curriculum, improvements in systems etc. We have attached format of feedback and analysis for your perusal.

Please consider the sug'gestions given by various part_ic'ipaht"'s fﬁr improvements in syllabus.

Attachments:
(\9 Syllabus Feedback Form

Syllabus Feedback Analysis

PN ; ' ey A:L a/
s} L | \phmmml
- Arts & Conmucree Collage
e’ Dodi B, Tal, Sinnar, Dist. Nashi




‘@

()

SBSSPM's Arts & Commerce College Dodi

BK Il ,Sinnar,Nasik -422606 (Affiliated To
SPPU,Pune) AY 2021-2022

;1 2 responses |

'Feedback form’ On Curriculm(Teacher)(3NTIHATSTEd UG BIH ) Academic Year)

2021-2022
3 responses
2021-22
Non
Nlilesh Bhausaheb Wakchaure
As s
Feeld
A. A




Name of Professor (mwmmm)

12 responses

.';__'_- - Mr.Bhabad Sandip Bhaguji

Asst.prof Dr.shaikh Nilofar Anwar
Dr.Brahmane Nandkishor Yohan
PROF. SOMESHWAR KIRAN BALAK
Avhad Arun Madhukar
Prashant S. Ugale
". Avhad Somnath Shripat
- Kasar Babasaheb Haribhau
Rajendra Ananda Kedar
Kangane Vijay Rajaram
Ghuge kalpana kisan
Nilesh Bhausaheb Wakchaure
Name of the departmenf (ﬁﬂmﬁqﬁ) _ I_ fEb i . . . [D (‘IOP‘;‘
@ 12 responses : : = | o

€ Marathi (FRT31)

@ English (Z7TaH)

O History (Zfagm)

@ Politics (JTSUIRA)

@ Econoniics (3ifRmeT )
@ Geography (*{7iId)
® Commerce (dTOR)

@ Physical Educaion (IRIN®
gy )




@

Are you satisfied regarding availability of time in completing the ID Copy

syllabus? (31ITHEHT QU] FHRUATITSY Iam SUTIIaTaa S0 T
ETe 1 2)

12 responses

@ Yes @)

® No (e

@ Partially Satisfied (3f2c:
BEIED

Does syllabus meet knowledge requirement of studerit level? ( {IRIHH [D Copy

faemuft 3mmh e quf e &1 7)

12 responses

® Yes @

@ No (A1Eh)
@ Partially Agreed (3f2d:9gHqd )
' ® Neutral(@e)

Whether syllabus is balanced in terms of theory & Practical? [D Caopy

(a{wmwmaagmﬁammf‘wq{

12 responses . -

GETE] GHAA 38 BT ?

® Yes @)

® No (A

@ Partially Agreed (3{<Tc: WeHd )
@ Neutral (TeRI)



Whthef s_yl_lf:lbus seems to be useful in practical life of students(3/1THPH 12 cony
freref T W eI IUgeR ¥ 3 aTed F1 7)

12 responses

@ Yes (iﬁ]

® No (Tl

® Partially Agreed (3913874 )
@ Neutral (1224)

Whether syllabus is career oriented (TG ST TS T 2) &) <oe

3 ‘ 12 responses

@ Yes (F‘i‘ I

@ No (FE)

® Paniialty Agreed (HSTETTH )
@ Meutral (FE=H

Whether students are properly evaluated in terms of tests & examinaticn

on curriculum? (aTEEHTE Ten werdlgn faamaf dr g 2
. ®1?)

12 re6pansaEs

® ves (1)

® Mo D

® Portaily Agrasa (4N TEAT )
@ Mevdral (15N




@ You (1)
@ o (1))

What is your opinion regarding avalalabllity of text books of academic [D

syllabus in college lbrary? (Hrerre sparamn e i guezn
TR &1 7

12 responses

@ Bolow Average (U707 92417
aifl)

@ Avarpge(TIUTION

O Adequato (E[ﬂﬁ}

@ Complato fTTf)

Whether college provides opportunities & support to the faculties to LD
improve their skill & qualifications (AgIfATerd W)y s
DI GV WedTsA o @l ?

12 responses

@ Yes (¢¥)
@ Mo (-1
O Parvally Agreed (W7 HET )

!



@

whether ICT facilities are satisfactory in the college? (naﬁmam‘cﬂ?r
TRl @ T YA JuT FHHERS Hed B12)

12 responses

@ Yes (E?I]
® No (A1)
©® Partially Agreed (3{1d:-HgH )
@ Neutral (W)

Suggestion regarding syllabus improvement (SHTHh AT d Wﬂ?ﬁﬂﬂ'ﬁﬁﬂﬂﬂ ,
3T Aigdr )

9 responses

No
No any suggestion

Nil | £ | s SR

Kindly include more Practical oriented subjects like public speakin&_j. Presentation skills, Data
Analysis, Technical tools useful in daily life ,ICT skills, Open book analytical exam etc.

None I

NA . ey
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{-Actiq'p takgn-Re ort on Syllabus Feedback

e [ ACADEWN SECT M
Registrar, Savitribad Fhu-. Pune Uhvoersiy
Academic Section, Dale 08 DEC 2022

Savitribai Phule Pune University, %
i INward Mo sueemeenn o3 Ransnsra siares )

Ganeshkhind Pune.

Subject: Communication of feedback of participant on syllabus.

We have collected feedback forms on syllabus to know response of students, professors and alumni
students for the academic year 20212022 We have discussed the relevant comments and suggestions for
further improvements with teachers and staff to take corrective actions like changes in teaching methodology,
more practical oriented approach in teaching and Ieaming,-' recommendations for inclusion of practical life issues
in curriculum, improvements in systems etc. We have attached format of feedback and analysis for your perusal.
Please consider the suggestions given by various participants for improvements in syllabus.

Attachments:
Syllabus Feedback Form

Syllabus Feedback Analysis

Bfud s
\PJFTNLCIF;AL o

roet /4 if Arts & Comnnerce Collage
~rr . Dodi B, Tal. Sinnar, Dist. Naghi




3

SBSSPM's Arts & Commerce College DOdl
BK I, Sinnar, Nasik-422606 (Affiliated to

SPPU, Pune), aoay- oo

263 responses

gEees baskis Fovosstadevy




O

Full Name Of Student (ﬁ?ﬂmﬁm rd)

263 responses

Deshmukh Pooja Rajaram
Sanap Pratik Sandip
MHASKE RUSHIKESH UTTAM
AVHAD HRITIK SAMBHAJI
UGALE KUNAL VITTHAL
Shelke Ankita Sanjay

Vishal Vijay Katarnavare
Monika Suresh kardel
Ganesh pandharinath shelke
Roshan Ramesh Shelke
Kale karan govind

Sangale éarala balu

Avhad Akshay Sharad
Sachin Sanjay sanap

Avhad Ravindra Sudhakar
Vikram pandurang Gos_avi
Hema Somnath Ugale
Mayur Ravindra Bhalerao
Akshada Hari Sanap

Tejal bhagwan avhad




&

9

Avhad tushar dattu

Akash Dyaneshwar Avhad

Shubham trambak mhaske

Navnath keru avhad

Avhad Nilesh somnath

Rohit Sharad gambhire

Kangane Krushna Dattaram

Pravin bharat mungase

Dipak Dnyaneshwar sangale

Deshmukh Yash Santosh

Suhani Bhausaheb Aghav

Amol vitthal avhad

Ganesh sakharam shelke

Rameshwar Suresh Shelke

Avhad Anil Pandurang

Namrata Pandharinath Avhad

Anita shrihari Andhale

Patole mayur Ashok

Vishal Sunil bhalerao

Avhad vaibhav subhash

Daware Shivam Sahebrao

Andhale shital ashok




Shelke Reshma pandurang
Gosavi nutan sadashiv
Ishwar bhausaheb avhad
Shelke Ganesh Ramdas
Tambe priyanka santosh
Shinde pravin madhav
Sangale rushikesh karbhari
Lahu Ashok sabale
Vaibhav kute

NAGARE NIKITA SANJAY
Shelke pratik sunil
Avhad prasad sanjay
Ajay mali

Shubham suresh shelke
Sanap Jayant Nivrutti
Prathmesh Ramesh kute
Dond Rohan Ashok
Ghuge rutuja ramdas
Ghuge Rajendra Vilas
shinde mangesh sampat
Sunil Shivaji Shinde

Avhad Ankita mahadu




Avhad Shital Sopan
Shelke Vanita balasaheb
mhaske ashwini dattatrya
Savita Bhojaraj Kardel
Akash Dinkar Gaikwad
Avhad Sumit sampat
Nitin vijay avhad

Avhad Amit Tukaram
Pallavi ganpat palve
Avhad sangita bhimraj
Telure Sagar kashinath
Mhaske sagar balu
Jitendra shivaji avhad
Korde Samadhan Dnyaneshawar
pawar Shubham navanath
Kalpana Popat Gite
Mahesh Rajendra bairagi
vishal mhalu avhad
Daware yiginee sahebrao
Kekan Govind Navnath
Khairnar Amol Anil

Shelke Roshan Pandharinath




5

Shelke sanket Dnyaneshwar
Shelke sonal sharad
Vaidya Akshda Dattatray
Avhad aniket chandrabhan
avhad usha pandurang
Nilesh Raghunath Andhale
Ghuge akash baburae
Vilas Balasaheb Avhad
Ravindra bhausaheb avhad
Vaibhav Subhash sangale
Avhad Dipak Navnath
Adesh somnath gophane
Rushikesh Sharad Gosavi

Darade Sudip Shantaram

162 MOre responses are hidden




PRN NUMBER

250 responses

1182058095

1182128999

1182129008

12071981665

1201981663

1201981645

1207981678

1201981669

i

)

120198165

1201981656

1201981670

1201981671

1201481654

e B BV v o ) et e R R e g

e Tt 2 ek Y- %1 ) e —

1ne [

1201981667
1201981641
1201981666
1201981644
1201981653
1201981677

1202072327 4



1202133416

1202133420

1202133443

1202133424

1202133423

1202133439

1202133435

1202133425

1202133429

1202133414

1202133417

1202133428

1202133415

1202133437

1202133431

1202076757

1202076708

1182058078

1181986671

1181986684

1182058084

1181986689




J

1181986672

1181986736

1182058108

1181986676

1182058156

1182066560

1181995458

1182058151

1182058143

1181986704

1202076742

1182058157

1181986678

9370279638

1182058158

1182058146

1181986703

1182058098

1182058104

1181986695

1181995457

1181986739

el



P

1202076709

1182058081

1182021979

1182058124

11820581

1202133412

1202133441

1181921405

1181723725

1182058131

1182058079

1182058161

1181986713

1181995731

1182058120

1182058138

1182058105

1181957887

1182058086

1182129053

1182128991

1182129059




1182129062

1202076759

1182128993 =
12020038188
9846
1182129084
1182129036
1182129003
L) 1182129069
1182129072
1182129057
1182129075
1182129055

1202076702

147 more responses are hidden

P,



Mobile No of Student (faemeafar fiarsa daR)

263 responses

7499588426

9922768004

9359565705

8552063565

8459798298

9405507502

8669287256

7666942068

9356421312

8007853964

9518917281

9021222057

7741871404

7350647291

9022658645

7350818418

9579129244

9321207239

9503650532




9850532777
7385740561
9561355056
9359882891
7666917819
8766519658
8080693934
9975146267
8879696969
8482911231
8857809527
7972931355

8108825920

+917498303706

4919325075998

8459855604

9850268631

7020455289

9423321190

8668984029

8275113963

7887515657

= S



9892838390

9322478406

7021383212

9579989714

8766056635

9307656908

8806706018

7517697460

7972985028

7666225960

+919322383450

7972275123

8261056481

8605874893

161 more responses are hidden

In which stream are you studying? (g% VI YRAd e SETA?)

263 responses

& Arts/ bl
® Commerce/dURT

Eg Copy :



In which class are you studying? (! SIUIT 71iq 101 84 3freTa?)

263 responses

@ FYBA
@ SYBA
) TYBA
® FYBCom
@ SYBCom
@ TYBcom

gn%vhich year syllabus got revised? (TFTT SIMITHEHH IVl T4l deaaal
?)

263 responses

@ 2013
© 2014
@ 2015
@ 2019

Kindly Mention Depth of syllabus? (SR AT HISvAUIdS] Hieal ?)

263 responses

@ Medium (HEH)
@ High (3=)
@ Very Righ(3-3=)




Whether syllabus is career oriented?(3{TsH SAIUTATE 3MT¢ 1 ?)

263 responses
@ Average (HIURUY)

@ Good (|iTel)
@ Excellent (311 )

81 16%

Does the syllabus create interest among the students? (3¥TAHH
fremafnsd sras fmfor HRumRT 8E 1)

d 263 responses

@ Low (1)

@ Average (TTUR)
@ High (=)

@ Very High (3faa=)

Rate the syllabus in terms of load on students? (P IRIHHTHT HTdTRT
Arear)

263 responses

© Manageable (HIETE)
@ Very High (U 9T¥d)
@ High (SITRY)

@ Nol Manageable
(mmma%&a)

@ Capy

09

[¥]
-



How is the internal evaluation system regarding syllabus? (ST AT

3l YeaHTgAr Ul S 38?)

263 responses

@ Below Average (STURT &
a1

@ Good (iTTel)
@ Excellent (31H )

What is your opinion regarding availability of text books of academic @ Copy
syllabus in college library?(FITATd 3ORIHH TSI GRadidl Ul
3T &1 ?)

263 responses

@ Below Average (HIYRTI gt
FH)

@ Average (HIUIRUN) \
" Adequate @Eﬁ)
@ Complele (T0h)

Whether syllabus seems to be useful in practical life of students LD Copy
(3nargshH faamyfn e T shamrd Sugad 3 3 aieq &1 2

263 fesponses

@ Yes (‘Eﬂ}_

® No (Te)

@ Partially Agreed (311d: WgHd )
@ Neutral (TIRRY)




Any suggestion regarding syllabus imrovement ? (3TshH ﬂiﬂTﬁW I_D ony
U HTEQ Y1 318 H717)

263 responses

@Yes(@)_
@ No (A&

Kindly mention your suggestions regarding syllabus imrovement ( LD Copy

T RO HTA ST SIS a1 el 48 igarend )

105 responses

80

670 (5'5!.7%)

40

20 . |
AT BB U ARG @ i (o

- i e 0 i W e o O 1
No Chan No way Thereis nonee... JdH ®lgl AST...
Al is good Nahi Ok no Ell

i

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms
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\

{-Abt’i@_"p takeh‘.ﬁp‘a ort on Syllabus Feedback

™ ACADENM 8BS MM |
Registrar, Savitribai Fhie . Zune U rersiy i
Academic Section, EB'a{e 08 DEC 2022 _ :
Savitribai Phule Pune University, el : % e .

i | inviard Mg vuasenn 23 Weaerseaibanns) ' - r

Ganeshkhind Pune.
Subject: Communication of feedback of participant on syllabUS. '

We have collected feedback forms on sv!labus to know response of students professors and alumni
students for the academlc year 2021 2022 We have discussed the relevant comments and suggestions for
further lmprovements wath teachers and staff to take corrective actions like changes in teaching methodology,
more practical oriented approach in teachmg and Iearnrng, recommendatlons for mclus:on of practical life issues
in curriculum, improvementsin systems etc. We have attached format of feedback and analysis for your perusal.
P[ease consider the suggestlons given by various participants for :mprovements in syllabus

Attachments:
Syllabus Feedback Form

Syllabus Feedback Analysis

) Lol d g /,LL (z/

@,ef,;f i @"RlNClPAL
Do /AR Arts&Conmo*ce Collage
o/ i Dodi B, Tal. Sinnar, Dist. Nash:

o




SBSSPM's Arts & Commerce College Dodi
/" BK I, Sinnar ,Nasik-422006 (Affiliated to

SPPU,Pune) 2021-2022

51 responses Alw
Tee
Publish analytics AN
Feedback from-Alumni Students On Curriculm (3PATHHHTET arefl faareatan
(- siffvm) |
@
0
4



Iy

"/ FULL NAME OF STUDENT (fremefa siqef =a)

@

51 responses

Shital valmik kedar
Sachin Jadhav

Shital Vithoba Sangale
Bhabad swamini kailas
Arun Nar'hari Sanap
Shinde Kishor Bhausaheb
Rushikesh shivaji kandekar
Vishal Sunil Bhalerao
Avhad Somnath Ramesh.
Shinde ramesh bharat
Vrushali Devidas Bhalerao
Sonali madhukar sangale
Vishal Sunil bhalerao
Rajendra Vilas Ghuge
Akash sahebrao dhatrak
Shinde pravin madhay
Kale karan govind

KUNAL VITTHAL UGALE
Suvarna Mahadu Mengal

Gaikwad Kajal Dinkar




—

Devkar Sakahi Baburao
Shelke Arjun b;lu

Avhad Swapnali somnath
Shelke Ankita Sanjay
shinde Sunil Sanjay
Andhale Mahesh Dashrath
Mhaske mamata navnath
Ugale Hema Somnath
Shubham uttam chakor
Shelke Jyoti sakharam
Jitendra Shivaji Avhad
Yogesh santu More
Bhausaheb sharad darade
Jayshri Vijay Dhakane
Anil kisan dond

Wagh komL bhaskar
Ishwar Avhad

Nitin vijay avhad
Mrunmay Vasant Avhad
Santosh Vishwanath Sangale
Amit tukaram avhad

Akansha Anil avhad




o I S s s v - el

Aglwale Bhgubol Pondurang

~ Sangale sarala Balu

i SHELKE GANESH PANDHARINATH

Sangle Rohit suresh

Rohit suresh sangale
Nilesh sunil shinde
Ghuge Priti Ramesh
Pathan

(_. MOBILE NUMBER OF STUDENT (fRanefan rilarse #av) I <oy

51 responses

2 ! J
2 (319%) 2 (3'9%) 2 (319%)
1 22702 .1).{1'11 222 i_ﬂ 5\12(1{37\1 2 !{2'.1;(1?11 ?\1|! feEueeRueReReReer e ez
: T~ ; 7 : : i
1 | i | | ) ¥ k
0

7028098419 7517205933 8261800650 8766726490 9167755037 9529279327
7350225738 7796043997 8530637738 9021222057 9325123331 Sc07311228

(@



2
2 (3.'9%] 2 {3.' 4)
‘1’\1’.12‘1%1!\1%‘12\1- (1 . 2y !1!(21;0. 2 .|.1.\1.J.1. _1. 1.‘1...1. AR P LI PR AR R ER PR ERE AP R ERE PPl
1 3
Dodi bk agiwalebha... Dbhelersovis.. jitvavhad22... mrmmeyay . rushibeshis

Shubhamch... enildondB63... ghugerajen... kunalugale5... opravinshind . shelkeit0@.

In which stream were you studying?(q¥! &Il TR g Saa o3 7) \OJ

51 responses

@ Any T
® Commerce/aitig

In which year did you grauduate ? (gl @IUrRN @i qedier grana 2) n
. ‘51 responses
40
32 (62. 7%}

30

20

10 7043 19) _
1(8%) 1 (2%) 1 (2%) . 1(2%) 1 {2%) 1 (2%) F (2% Y (2P (2% 1 (TR (3%) 1 (2%)

] atann S —— s . . . e A S ., B ... . SRBBE

2010 2020 20212022 2020 KE2 W20 B e TYBA



Did you Find the syllabus career oriented?(3TIUTTE 3NATAHH I} copy

FTAITAfTE aredl $H17)

51 responses

@ Yes @}
® No (e
© Partially Agreed (3{2Td: GgHd )
@ Neutral (dCR)
saTh g
Are you satisfied regarding availability of time in completing the I_D Copy

| {" syllabus? (ammwmmlammma 3{Tq0T FHTYTH
Y 3MRIA P 7) ,

51 responses

: OYes@)
@ No (FT&)

" © Pattially Satisfied (3T

@ Whther syl!abus seems to be useful in practical Ilfe of students ? I0 copy

(armmmﬁmuﬁrwm&rﬁﬂawmamammmv

51 responses

® Yes (@)

@ No (el

@ Partially Agreed (SMRT: TEWT )
@ Nellral (tIew)




Whether ICT facilities are satisfactory in the college? (FgTfdeTaarda I} copy
Aifgel @ T FWUR Iuasar ITMUHERS R H17)

51 responses

@ Yes @)

@ No Gﬂé’f)

@ Partially Agreed (31l: TEHd )
@ Neutral (dC®)

e What was your opinion regarding availability of text books of academic lD Copy
: (. syllabus i college library? (FUTRATdE S(1ardshH TSI JRid Al
¥ JUARAETEd SHTTA 7 ST 378?)

51 responses y

@ Below Average (STURU U&fT
)
@ Average (HTHURUN)
 ® Adegate (=M
, OICompIete'(ILUf)

0 Did you find the syllabus'crea'ting Iin’f[ere_st amongst the students? [D Cooy
(3narasd fagmatae snae Fmfor U are B1?)

51 responses

© Low (@)

® Average (WIERUI)
@ High (@=1)

® High Very (3iR5=)




Did syllabus contribute to improve your personality?(aﬂm 3 IQ Copy

FTNHE-[ASTR 3,31 died 1)

591 responses

IIYbsﬁh_

@ No (A1)

© Partially Agreed (3f2rd: WEHd )
@ Neutral (dCRI)

i Did you find the syllabus useful in your day to day life job & profession ? [_E_] Copy
{-" (TTIHH AU AT Sfa Al & SaHgy Iugad Sdl &1 ?)

51 responses

QYes(ﬁ)
@ No (A1gl)

@ Partially Agreed (3/id: gHd )

@ Neutral (Ae)

Any suggestlon regardlng syllabus imrovement ? (G{W STaei @ Copy

@ HTel a1 318 B ?)

51 responses

@ Yes(®)
@ No[@E))



Kindly mention your suggestions regarding syllabus imrovement ( 3{1T¥$H
QUROEEHIA MU ST T srgeara A Agarad )

18 responses

No

NA
Costing
Nahi
Well

Thank you

Nai

Noo,all syllabus are perfect

Practical knowledge be must

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms



